
Vysoké Tatry – Slovačka

31.07. - 08.08. - 7 dana planinarenja / 6 spavanja.

Rysy (2.503 mnv) - najviši vrh Poljske, Predné Solisko (2.093 mnv), Slavkovský štít (2.452 mnv), Koprovsky Štit
(2.363 mnv), Kriváň (2.495 mnv), Vychodna Vysoka (2.428 mnv), Národný park Slovenský raj

Visoke Tatre (Vysoké Tatry) su planinaski venac koji se prostire na granici Slovačke i Poljske. Glavni deo sa najvišim
vrhovima nalazi se u Slovačkoj.

Plan akcije:

31.07. (subota)

Polazak:
22:00 Beograd / parking kod Sava Centra
23:30 Novi Sad / kod lokomotive na ž. stanici

01.08. (nedelja)

Banska Bistrica, Stara Lesna

Predviđeni dolazak u Bansku Bistricu oko 10:00 prepodne.
Razgledanje grada i duža pauza za kafu i doručak.
Popodne - odlazak u smeštaj u mesto Stara Lesna u podnožju Visokih Tatri.

02.08. (ponedeljak)

Rysy (2.503 mnv), najviši vrh Poljske

Staza kreće od Štrbskog jezera, zatim se penje kroz četinarsku šumu ka sledećem jezeru, Popradskom plesu odakle kreće
uspon, prvo kamenom stazom, a zatim utabanim serpentinama dalje naviše. Stiže se do stenovitog dela koji je obezbeđen
lancima, merdevinama i nogostupima. Staza nije teška. Posle ovih „prepreka” ostalo je još malo hoda da planinaskog 
doma „Chata pod Rysmi”. Posle kratke pauze u domu, izlazi se na vrh do kojeg ima sat vremena hoda.
Statistika dana: dužina staze - 16.5 km, visinska razlika - 1.150 m



03.08. (utorak)

Bistra Lavka, Predné Solisko (2.093 mnv)

Čeka nas atraktivna kružna tura preko nekoliko jezera, vodopada i prevoja Bistra Lavka.
Na stazi se nalazi Pleso nad Skokom, veoma atraktivni vodopad. Usput ima sajli i lanaca na par strmijih delova. Uspon 
je strm, ali ne previše težak. Na samom prevoju se nalazi vertikalni usek osiguran lancima. Posle prelaska na drugu 
stranu u Furkutsku dolinu, gde se nalaze još dva velika gorska jezera, ide se prema planinarskom domu gde se delimo u 
dve grupe. Ko ne želi dalje, ostaje u domu, dok je za drugu grupu odatle moguć uspon na Predne Solisko (2.093 mnv) na
pedesetak minuta hoda od doma sa kojem se pruža lep pogred na okolne vrhove.
Statistika dana: dužina staze - 16.5 km, visinska razlika - 950 m

04.08. (sreda)

Slavkovský štít (2.452 mnv), Koprovsky Štit (2.363 mnv)

Grupa A: Slavkovský štít (2.452 mnv) / teže
Grupa B: Koprovsky Štit (2.363 mnv) i veliko Hincovo jezero / lakše
Slavkovský štít nije tehnički zahtevan, ali ima da se hoda dosta, oko 5 sati do vrha. Staza za Slavkovski Štit je uglavnom 
kamenita od velikih kamenih blokova, manje ili više uređena. Zanimljiva je zbog jako lepih vidikovaca sa desne strane 
staze, ka atraktivnom Lomničkom štitu i drugim obližnjim vrhovima, a sa samog vrha „puca” pogled na Gerlahovski Štit
(2.654), najviši vrh Visokih Tatri.
Koprovsky Štit je zanmljiv zob velikog ledničkog Hincovog jezera koga zovu još i Hincovo more.
Statistika dana: dužina staze - 17.5 km, visinska razlika - 1.450 m (Slavkovski).



05.08. (četvrtak)

Slovenský raj

Národný park Slovenský raj - izuzetno atraktivni treking kroz kanjon i obilazak Nacionalnog parka.
Park se sastoji od lavirinta reka, potoka, kanjona, dubokih useka, vidikovaca i šumskih staza i treba puno dana da se 
obiđu neki najatraktivniji delovi. Napravili smo kombinaciju nekoliko različitih staza i markacija i pokušaćemo da 
vidimo što više toga, koliko je moguće „spakovati” u sedam-osam sati hoda. Nikako se ne treba zavaravati da je u 
pitanju lagana šetnja iako je najviša tačka na stazi nešto iznad 1.000 mnv. Staze su veoma atraktivne i tu su pored 
nogostupa, lanci, sajle, metalne i drvene merdevine i vidikovci. Posle hodanja - pauza u obližnjem etno restoranu za 
ručak. Zatim idemo na večernje kupanje na otvorenim bazenima termalnog vrela Vrbov.
Statistika dana: dužina staze - 15 km, visinska razlika - 750 m



06.08. (petak)

Kriváň (2.495 mnv), najzapadniji vrh Karpata i slovački "Nacionalni vrh"

Krivan najzapadniji vrh Tatri i celih Karpata. Zbog svoje lepote, proglašen je za "Nacionalni vrh" iako nije najviši. Prvo 
se ide šumskim putem, zatim je staza sve više kamenita i dobija se lagano na visini. U završnom delu se ulazi se u stenu i
sledi oko sat vremena pentranja najatraktivnijim delom ove staze. Na toj deonici treba biti oprezniji. Sa vrha se pruža 
jedan od najleših pogleda na venac Tatri i na duboka glečerska jezera u Slovačkoj i Poljskoj.
Statistika dana: dužina staze - 19.5 km, visinska razlika - 1.140 m

07.08. (subota)

Vychodna Vysoka (2.428 mnv)

Krećemo iz mesta Tatranska Polanka. Prvih dva sata hodanja staza nije zahtevna dok se ne dođe do planinarskog doma - 
Sliezsky dom. Odatle se ide zelenom markiranom stazom do prevoja Poľský hrebeň, odakle se nastavlja žutom 
markiranom stazom do vrha Vychodná Vysoká. Na zelenoj stazi se uglavnom hoda po kamenim pločama, ali neposredno 
pre nego što se stigne na Poľský hrebeň, prelazi se tridesetak metara vertikalne staze obezbeđene lancima i nogostupima.
Posle ovog dela, uglavnom je uspon na stenama, ali ne bi trebalo da predstavlja problem planinarima u formi. Kada je 
sunčan dan s vrha se pružaju lepi pogledi na tri doline (Velická, Veľká Studená i na delove Litvorove doline). 
Pauzu za ručak ćemo napraviti u Šleskom domu u povratku.
Statistika dana: dužina staze - 20 km, visinska razlika - 1.600 m
Napomena za ovaj poslednji dan planinarenja: možda ćemo morati da idemo železnicom do polazne tačke (brzo se stiže),



da ne bi pokretali naše vozilo zbog noćnog povrtaka kući. Kome je ovo planinarenje previše, predlog je da se kupi karta 
za Tatransku železnicu koja prolazi atraktivnom deonicom u podnožju Tatri i obiđe mala živopisna planinska mesta. U 
povratku kući, moguće je svratiti u Poprad.

08.08. (nedelja)
Dolazak kući u ranim jutarnjim satima

Smeštaj: dve privatne kuće u mestu Stara Lesna. Sobe su od 2 do 5 kreveta. Većina soba ima sopstveno kupatilo sa 
tušem i posteljinu (vreća nije potrebna), ponegde dve sobe dele jedno kupatilo.

Hrana: U sopstvenom aranžmanu. U selu postoji prodavnica i restoran - cene su slične kao kod nas.
Na nekim stazama postoje planinarski domovi ili restorani na kraju staze gde može da se jede ili popije piće po 
pristojnim cenama.

Oprema: Za akciju je potrebna standardna oprema za visoke planine za letnje/jesenje uslove, duboke cipele, slojevita 
garderoba (u Slovačkoj na planinama je često dosta hladno), kapa, rukavice, naočare za sunce, štapovi (ko ih koristi), 
kamašne. Staze su uređene. Na više mesta su obezbeđene sajlama, lancima i nogostupima, ali nije potrebna tehnička 
oprema.

Ostalo: raspored planinarenja po danima je okviran i moguće je da ćemo rotorati neke akcije u skladu sa prognozom i sa
spremnošću grupe. Odredićemo jedan dan kojeg će se ranije krenuti na stazu, da bismo popodne stigli u Poprad gde 
postoji solidan izbor planinarske i sportske opreme. Dosta prodavnica sa opremom se takođe nalazi na Štrbskom jezeru 
od kojeg nam kreće nekoliko planinarskih staza. 

Cena akcije: 170 evra
Obavezna akontacija od 80 evra po prijavi.
U cenu akcije su uračunati troškovi prevoza, vozača i smeštaj - šest spavanja.
Nisu uračunate ulaznice u Nac. park Slovenski raj (2-3 evra) i cena ulaznice za bazen ko bude želeo da ide (10-11 evra) i 
putno osiguranje. Osiguranje svako sebi obezbeđuje.

Vodiči na akciji: Jovan Jarić - MB524, Svetozar Savin - MB755
Planinarski klubovi Kinđa - Kikinda i Ravničar - Bačka palanka.

Kontakt i prijave: Jovan Jarić, 062/ 223747, mail: jovanjaric@hotmail.com

*Vodič zadržava pravo da u skladu sa Pravilnikom o izvođenju planinarskih akcija PSS izmene plana u slučaju 
nepredviđenih okolnosti. 
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